
1４．アンケートについて

9.食事券を利用した店舗のエリアを教えてください

回答数 割合

福岡エリア 148 62.2%

北九州エリア 37 15.5%

筑後エリア 24 10.1%

未回答 18 7.6%

筑豊エリア 11 4.6%

合計 238

10.食事券を利用した店舗のジャンルを教えてくだ
さい

回答数 割合

居酒屋 42 17.6%

日本料理・和食 37 15.5%

焼肉 30 12.6%

洋食 20 8.4%

未回答 20 8.4%

その他 19 8.0%

寿司 16 6.7%

ファミリーレストラン 15 6.3%

ラーメン・そば・うどん 12 5.0%

中華 11 4.6%

ファーストフード 8 3.4%

カフェ・喫茶店 8 3.4%

合計 238

11.利用した店舗の感染防止対策の印象を教えてく
ださい

回答数 割合

非常に安心できた 118 49.6%

おおむね安心できた 80 33.6%

未回答 23 9.7%

どちらともいえない 11 4.6%

やや不安を感じた 6 2.5%

合計 238

12.これまでに食事券を使って利用した店舗数を教えてください

回答数 割合

今回が初めて 114 47.9%

2～3店舗 62 26.1%

4～5店舗 24 10.1%

未回答 22 9.2%

6店舗以上 16 6.7%

合計 238
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1４．アンケートについて

13.『GoToEatキャンペーン福岡』が飲食店訪問の動機になりま
したか

回答数 割合

強い動機になった 124 52.1%

少し動機になった 62 26.1%

特に変わらない 37 15.5%

未回答 15 6.3%

合計 238
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14.『GoToEatキャンペーン福岡』開始前の月の平均外食回数を
教えてください

回答数 割合

2～3回 118 49.6%

4～5回 38 16.0%

6回以上 36 15.1%

なし 34 14.3%

未回答 12 5.0%

合計 238

15.『GoToEatキャンペーン福岡』開始後の月の平均外食回数を
教えてください

回答数 割合

2～3回 94 39.5%

4～5回 60 25.2%

6回以上 50 21.0%

なし 22 9.2%

未回答 12 5.0%

合計 238

16.『GoToEatキャンペーン福岡』の満足度を教えてください

回答数 割合

満足 131 55.0%

やや満足 67 28.2%

未回答 14 5.9%

どちらともいえない 12 5.0%

やや不満 9 3.8%

不満 5 2.1%

合計 238
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1４．アンケートについて

1.あなたの性別を教えてください

回答数 割合

男性 189 61.0%

女性 120 38.7%

その他 1 0.3%

合計 310
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2.あなたの年齢を教えてください

回答数 割合

40代 88 28.4%

60代以上 73 23.5%

50代 70 22.6%

30代 44 14.2%

20代 34 11.0%

10代 1 0.3%

合計 310

4.お住いのエリアを教えてください

回答数 割合

福岡エリア 175 56.5%

北九州エリア 81 26.1%

筑後エリア 33 10.6%

筑豊エリア 11 3.5%

未回答 10 3.2%

合計 310

利用者向けアンケート
■アンケート実施期間：2022年1月末 ※ポイントサイト「エルネ」会員を対象に実施
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3.あなたのお住まいを教えてください。

回答数 割合

福岡県 300 96.8%

福岡県以外 10 3.2%

合計 310
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1４．アンケートについて

5.『GoToEatキャンペーン福岡』のことをどこで知りましたか？
(複数回答)

回答数 割合

テレビ 166 29.1%

インターネット 150 26.3%

家族・友人・知人 92 16.1%

新聞 50 8.8%

飲食店のポスター・ステッカー 46 8.1%

雑誌・フリーペーパー 28 4.9%

SNS（Instagram、Twitterなど） 27 4.7%

その他 11 1.9%

合計 570

6.食事券はどこで購入されましたか？(複数回答)

回答数 割合

セブンイレブン 179 42.2%

ローソン 147 34.7%

ファミリーマート 98 23.1%

合計 424
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7.購入いただいた時期を教えてください。(複数回答)

回答数 割合

発売開始まもなく（2020年11月初
旬） 125 27.1%

2020年11月～2020年12月頃 70 15.2%

2021年1月～2021年3月頃 43 9.3%

2021年4月～2021年6月頃 45 9.8%

2021年7月～2021年9月頃 46 10.0%

2021年10月～2021年12月頃 80 153.8%

分からない、覚えていない 52 11.3%

合計 461

8.購入いただいた冊数を教えてください。

回答数 割合

1冊～5冊 222 71.6%

10冊以上 34 11.0%

6冊～9冊 32 10.3%

分からない、覚えていない 22 7.1%

合計 310
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1４．アンケートについて

9.主にいつ頃食事券を利用したかを教えてください。(複数回答)

回答数 割合

発売開始まもなく（2020年11月初旬） 93 17.1%

2020年11月～2020年12月頃 100 18.4%

2021年1月～2021年3月頃 87 16.0%

2021年4月～2021年6月頃 59 10.8%

2021年7月～2021年9月頃 63 11.6%

2021年10月～2021年12月頃 93 189.8%

分からない、覚えていない 49 9.0%

合計 544

10.主に食事券を利用した店舗のエリアを教えてください。(複数回
答)

回答数 割合

福岡エリア 209 58.7%

北九州エリア 92 25.8%

筑後エリア 37 10.4%

筑豊エリア 18 5.1%

合計 356

11.食事券を利用した店舗のジャンルを教えてください(複数回答)

回答数 割合

焼肉 117 14.8%

寿司 116 14.7%

日本料理・和食 113 14.3%

洋食 93 11.8%

ファミリーレストラン 81 10.3%

ラーメン・そば・うどん 72 9.1%

中華 61 7.7%

居酒屋 61 7.7%

ファーストフード 33 4.2%

カフェ・喫茶店 26 3.3%

その他 17 2.2%

合計 790

12.利用した店舗の感染防止対策の印象を教えてください

回答数 割合

おおむね安心できた 198 63.9%

非常に安心できた 83 26.8%

やや不安を感じた 18 5.8%

どちらともいえない 11 3.5%

合計 310
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